
 
REFERAT FRA STYREMØTE 

26.05.2026 
             

 
Til stede:  Styremedlemmer:  Arild Dregelid, Tore Paulshus,    
     Roger Størseth, Gisle Sveva og Nils Otto Håra 

 
Fraværende:    
 
Referent:   Grete H Sætrang 

 
 
Sak 031.26 Godkjenning av innkalling og dagsorden.  
   

Vedtak: Godkjent uten merknader.  
 
Sak 032.26  Godkjenning av referat fra styremøte 05.05.26. 
  

Vedtak: Referat er godkjent pr epost og er distribuert på våre nettsider. 
 
Sak 033.26  Post 05.05. – 26.05.26: 

Ingen post til behandling. 
 
Sak 118.26 Fuglehundtinget (forts) 

Temakveld Fuglehundtinget (5. mai) 
Hovedtema på temakvelden er: Hvordan skal vi ta vare på 
fuglehundaktivitetene? 
 
Vedtak: Tore lager et utkast til informasjon om hensikt og tema som sendes ut 
til medlemsklubbene før FT (innen 31.05) 

 
Gjennomføring av Fuglehundtinget 
Kjøreplan for selve tinget med alle saker og forslag til vedtak er gjennomgått. 
Vi går gjennom denne med ordstyrer i god tid før FT. 

 
 
Sak 034.26 Oppfølging FKJ etter vedtak på RS 

FKJ ble konstituert og etablert ifm NKK RS 8. mai 2026. 
Under NKK RS ble det fattet vedtak om at HS skal reetablere aktuelle 
komiteer og HS skal foreta vurdering av hvilke komiteer som skal etableres og 
som vil få administrativ støtte. Det er påregnelig at FKJ vil bli en av disse 
komiteer og dermed være tiltrådt av HS. 
Ny representant fra FKF velges på Fuglehundtinget. 
 
Vedtak: Informasjonen tas til orientering 

 
 

  



 
Sak 035.26 Søknad fra Telemark FK – endringer Unghund Grand Prix 

Telemark FK har sendt søknad om midlertidige endringer i regelverket for 
UGP. Bakgrunnen er bl.a. lav deltakelse/avlysninger de siste årene. 
Saken er forelagt DU for vurdering, og skal også behandles i RU før styret 
konkluderer. 
 
Vedtak: Forslaget oversendes RU for behandling før FKF-styret konkluderer. 
 

Sak 036.26 Tildeling av Cacit 
Vinteren 2026 har vi hatt et tilfelle der tildelingen av Cacit av gode grunner er 
blitt endret, men der saksbehandlingen ikke fullt ut har fulgt regelverket mht. 
saksgang og tidsfrister. 
Det er ikke mulig å trekke tilbake Cacit som er godkjent av FCI. 
 
Vedtak: Cacit blir stående. FKF må i samarbeid med medlemsklubbene og 
NKK følge opp retningslinjer og rutiner. 

 
 
Sak 037.26 Jubileumsutstilling – 150 år - 2027 

Ifm. NKK RS ble det gjennomført et møte mellom jakthundraseklubbene for å 
diskutere muligheten for å markere at det i 2027 er 150 år siden den første 
jakthundutstillingen i Norge. Det var enighet om å gå videre med dette. 
Niclas Strøm (Spanielklubben) har tatt ansvaret for å lede arbeidet. 
Leder utstillingsutvalget, Monica Tallhaug, er representant fra FKF. 
FKF-styret skal involveres i forhold vedrørende ansvar, økonomi, tidspunkt 
for utstillingen (ikke i prøvesesong) mm. 
 
Vedtak: FKF vil delta i arbeidet med jubileumsutstilling 2027. 

 
Sak 038.26 Samarbeid KFN 

FKF-styret har hatt en dialog med den Klubben for kontinentale fuglehunder i 
Norge (KFN), og FKF-styret hadde møte med ledelsen for KFN 20. mai 2026. 
KFN prioriterer raseforvaltningen for de 12 medlemsrasene i tillegg til å 
bygge opp klubben i første omgang. Etter hvert ønsker KFN også å arrangere 
bl.a. fuglehundprøver. 
 
FKF og KFN er enige om en felles, overordnet målsetting: Å holde 
Fuglehund-Norge samlet, og at vi sørger for det gjennom samarbeid. 
 
FKF og KFN har en rekke felles interesser og behov, bl.a.: 
- Tilgang til terreng for prøver 
- Dommere på prøver 
- Koordinering av terminlister. 
Det er hensiktsmessig å samarbeide og/eller koordinere innen disse områdene. 



 
I tillegg trengs det samarbeid, koordinering og avklaringer vedrørende 
regelverket som KFN-rasene skal bedømmes etter, evt behov for 
tilleggsutdanning for dommere for dette regelverket mm. 
 
Informasjon fra KFN: 
- KFN vil bidra aktivt med egne ressurser og ta eierskap til arbeidet med å 

etablere jaktprøver og jaktanleggsprøver for klubbens raser i Norge ihht til 
FCIs retningslinjer, herunder en bærekraftig finansieringsmodell for dette. 

- Å få etablert jaktprøver som er egnet til å dokumentere de jaktlige 
kvalitetene til klubbens raser ut fra rasespesifikke egenskaper vil bli 
grunnleggende viktig ifm de nye EU/EØS-kravene til avl og oppdrett som 
også vil gjelde for Norge og raser under NKK.  

- Prøveprotokoller med veiledende karakterskjema for relevante prøver for 
KFNs raser og utdanningsplan for utdanning av dommere eksisterer 
allerede og kan enkelt oversettes til norsk kontekst. 

- Klubben har flere erfarne prøveledere i styret og som medlemmer. 
- Det er allerede i dag norske dommere som dømmer både i Sverige og i 

Norge både ihht til engelske og kontinentale prøvenormkriterier. 
 
Vedtak: FKF opprettholder dialog med sikte på et samarbeid med KFN innen 
de aktuelle områdene. 

 
 

Sak 039.26 Apportprøver – innspill til endring  
FKF har mottatt et forslag til endringer ifm gjennomføring av apportprøver. 
Det er ikke forslag til regelendringer. Det er mange gode innspill i forslaget. 
 
Vedtak: Styret oversender forslaget til FU og DUA for vurdering og 
anbefaling forelegges FKF-styret til behandling. 

 
Sak 040.26 Jubileum Vestlandets FK 100 år 

Nils Otto representerer FKF på 100 år jubileum i Bergen i juni.  
 

 
Sak 041.26 To prøver på samme dag (vanlig og full kombinert) 

Det har kommet opp spørsmål ifm. at det avholdes to prøver på samme dag, 
vanlig og full kombinert. Her er det to problemstillinger: 
- Er det tillatt for en klubb å arrangere to atskilte prøver på samme dag? 

Dette er tillatt, og det er flere eksempler på det. 
- Er det tillatt for samme hund å delta på to atskilte prøver på samme dag? 

Dette er ikke tillatt med dagens regelverk. 
 

Vedtak: Det er tillatt å avholde to prøver på samme dag. 
Det er ikke tillatt for samme hund å delta på to atskilte prøver på samme dag, 
med dagens regelverk. Det påhviler et ansvar for både arrangørklubber og 
deltakere å følge opp dette. 



 
 
Sak 042.26 Nye medlemmer i DU 

Cato Jonassen går inn som medlem i DU etter Hans Einar Enoksen.  
Det er kommet forslag på ytterligere nytt medlem til DU iht. rulleringsplanen.  
Ny leder i DU tiltrer ifm. autorisasjonsprøven i august 2026. 

 
Vedtak: Cato Jonassen er nytt DU-medlem.  
Den foreslåtte kandidaten vurderes i samråd med DU.  
Ny leder DU tiltrer ifm. autorisasjonsprøven i august 2026. 

 
Sak 043.26  Nytt medlem til VM-komitéen 

Forslag på Fredrik Schøyen som nytt medlem i VM-komitéen etter Morten 
 Løken. Styret takker Morten for innsatsen i komiteen.  

 
Vedtak: Behandlet på epost. Fredrik Schøyen går inn som nytt medlem i VM-

 komiteen. 
 
Sak 044.26 Representant til arbeidsgruppen i NKK for modell for dommerutdanning 
   og støtte til landslag  

Behandlet pr epost. Hans Einar Enoksen er meldt inn som vår representant til 
 arbeidsgruppen 

 
Sak 045.26 Møter mellom NKK og NJFF  

Det er avholdt møte mellom NKK/NJFF 13. mai med tema bla. apportprøver. 
Det er påpekt ovenfor NKK at praksis må endres, jakthundsektoren må 
involveres i forkant av for å sikre god forberedelse. Møtene må eies av 
jakthundsektoren, inkl. FKF. 

 
Neste styremøte: 
05.06.2026 
 
 


